



## अकादमी टेकनपुर में जारी है अखिल भारतीय पुलिस घुड़सवारी

### प्रतियोगिता –2015

22 नवम्बर 2015 टेकनपुर। सीमा सुरक्षा बल अकादमी टेकनपुर में अखिल भारतीय पुलिस घुड़सवारी प्रतियोगिता –2015 चल रही है इस प्रतियोगिता में विभिन्न राज्यों एवं सशस्त्र पुलिस बल की 18 टीमों हिस्सा ले रही है। आज आयोजित प्रतियोगिता के प्रथम चरण में सो जम्पिंग ओपन प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस प्रतियोगिता में घुड़सवार को अपने घोड़े पर सवार होकर 10 से 15 तरह की अलग-अलग ऊंची जम्प करना होता है। जो सबसे ज्यादा जम्प करता है उसे विजेता घोषित किया जाता है। आज की इस प्रतियोगिता में हरियाणा पुलिस के मुआ0 राईडर जितेन्द्र कुमार ने अपने घोड़ा रतन के साथ प्रथम स्थान प्राप्त किया। साथ ही इस प्रतियोगिता में सीसुबल टीम के निरीक्षक राईडर सुमेर सिंह ने अपने घोड़ा नाम – सलोनी के साथ द्वितीय स्थान प्राप्त किया। प्रतियोगिता में कमशः तृतीय व चतुर्थ स्थान प्राप्त करने वाले राईडर सीसुबल टीम के आरक्षक राईडर रघुवीर सिंह एवं एनपीए हैदराबाद टीम के मुआ0 राईडर गजेन्द्र सिंह हैं।

प्रतियोगिता के द्वितीय चरण में सो जम्पिंग मीडियम टोप स्कोर प्रतियोगिता आयोजित की गई। इस प्रतियोगिता में 10 बाधाएँ होती हैं। घुड़सवार को इन बाधाओं को पार करने के लिए एक मिनट का समय दिया जाता है। प्रतियोगिता के दौरान घुड़सवार किसी भी बाधा को पहले या बाद में पार कर सकता है जो घुड़सवार जितनी अधिक बाधाएँ पार करता है उसे उतने ही अधिक नम्बर मिलते हैं। प्रतियोगिता में लगाई गई बाधाएँ अलग-अलग तरह की होती हैं। इन बाधाओं को पार करने के नम्बर भी अलग-अलग होते हैं क्योंकि कुछ बाधाओं को घुड़सवार अपने घोड़े के साथ आसानी से पार कर जाता है लेकिन कुछ बाधाओं को पार करने के लिए घुड़सवार को कठिनाई होती है। इन कठिन बाधाओं को घोड़े व घुड़सवार अपने नियमित अभ्यास से ही पार कर पाता है। इस प्रतियोगिता में राजस्थान पुलिस टीम के आरक्षक राईडर जितेन्द्र कुमार ने अपने घोड़ी सोनाली के साथ प्रथम स्थान प्राप्त किया। दिल्ली पुलिस के आरक्षक राईडर कपिल कुमार ने अपने घोड़ा डेविड के साथ द्वितीय स्थान प्राप्त किया। राजस्थान पुलिस के मुआ0 राईडर राकेश ने अपने घोड़ा डेविड के साथ तृतीय स्थान प्राप्त किया एवं दिल्ली पुलिस के घुड़सवार आरक्षक संदीप खटाना अपने घोड़े मिराज के साथ चतुर्थ स्थान पर रहे।

आज आयोजित प्रतियोगिता में श्री शैलेन्द्र सिंह तोमर, अपर महानिदेशक/निदेशक अकादमी मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित थे। प्रतियोगिता के अंत में मुख्य अतिथि द्वारा विजेता प्रतिभागी को मैडल व ट्राफियाँ वितरित किया गया।

कमाण्डेंट  
अध्ययन संकाय